

sb0046 kitüntetések
 sb0047 üdvözlő távirat
 sb0048 csillagászati szabadegyetem
 sb0049 megnyílt a budapest /1/
 sb0050 észak-alföldi fotótárlat
 sb0051 nagy istván és derkovits-képek
 sb0052 megnyílt a budapest /2/
 sb0053 benke valéria látogatása békésben
 sb0054 baleset
 sb0055 szovjet néprajzi kiállítás
 sb0056 időjárásjelentés
 sb0057 színházi bemutatók
 sb0058 budapesti események: január 23.
 sb0059 kitüntetés
 sb0060 meghalt dr. homoródi lajos akadémikus
 sb0061 tartalomjegyzék /1/
 sb0062 tartalomjegyzék /2/
 /mti/

készült az mti belölfdi főszerkesztőségében
 főszerkesztő: pástor jános
 szerkesztette: halasi györgy, fehér péter, izsák erika

rj- - v é g e -

21.11 220182 0878

31

-. -

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
 Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1982. január 23. bel.

s z o m b a t

sb0001 4 160 mtib1001

felvételi tájékoztató /1.rész/

1982. január 23. - hétfőtől már kapható budapest néhány nagyobb könyvüzletében, a következő napokban pedig országsszerte az 1982. évi felvételi tájékoztató, amely az ideai felvételi vizsgákra vonatkozó tudnivalókkal a felsőoktatási intézmények kínálta továbbtanulási lehetőségekkel, az egyetemi, a főiskolai képzés néhány újdonságával ismerteti meg a fiatalokat.

igy többek között megtudható a kötetből, hogy az eötvös Lóránd tudományegyetem bölcsészettudományi karára jelentkezők valamennyi egyéb bölcsészszakot párosíthatják az idegnyelvi szakokkal, az idegnyelvek iránti nagy érdeklődést kívánják ezzel az eddigieknél jobban kielégíteni, hiszen így nemcsak „tisztán”, nyelvi képzésben vehetnek részt a hallgatók. egyébként 11 nyelv közül választhatnak a most felvételizők, a nagyobb európai, illetve világnyelvek mellett román, szerb-horvát, lengyel, latin és szlovák oktatás is kezdődik. a szegedi józsef attila tudományegyetemen új választható szakpárosítás lesz a történelem-földrajz, debrecenben pedig első ízben lesz fizika-technika tanári szak az egyetem természettudományi karán. a színház- és filmművészeti főiskolára több éve csak színésznövendékeket vettek föl, ezuttal színházrendezői, valamint televízió-rendezői és operatőri évfolyamra is jelentkezhetnek, a testnevelési főiskolán pedig ismét szerveznek edzői szakokat.

a tájékoztatóból kitűnik, hogy 1982-ben még érvényesek az egyetemi és a főiskolai felvételi vizsgákra vonatkozó korábbi rendelkezések, előírások; a felvételi rendszer tervezett módosítása csak 1983-ban lép majd életbe. a felsőoktatási intézmények nappali tagozataira az 1982-ben érettségizők, és azok az érettségizett dolgozók kérhetik felvételüket, akik a 35. életévüket még nem töltötték be. az adatokat az idén már számítógéppel dolgozzák fel, ezért új felvételi nyomtatványt hoztak forgalomba, amelyet a középiskolások tanintézetükben kapnak meg, a korábban végzettek pedig a fővárosi és a megyei nyomtatványboltokban szerezhettek be. az eddig használt jelentkezési lapokat ez évben már nem fogadják el az intézmények.

a felvételi kérelemhez mellékelni kell a szükséges előképzettséget igazoló iskolai bizonyítványt, oklevelet, a középiskolai tanulmányi értesítőt, az önéletrajzot, az orvosi véleményt, az 1981-ben vagy azelőtt érettségizetteknek pedig a hatósági erkölcsi bizonyítványt is. a felvételi kérelmet az érettségi bizonyítványt kiállító középiskola igazgatójához kell benyújtani.

/folyt.köv./

rj ie

00.10 230 182 2528

--

sb0002 4 160 mtib1002

felvételi... /2.rész/

a munkaviszonyban lévőkől azt kéri, hogy jelentkezésükhöz a munkáltató írásbeli javaslatát is mellékeljék. akik tavaly vagy a korábbi években, illetve esti és levelező tagozaton végezték el a középiskolát, a felsőoktatási intézmény vezetőihez küldjék kérelmüket.

a továbbtanulni kívánók csak egy hazai felsőoktatási intézménybe jelentkezhetnek, kivételek a művészeti főiskolákra, a néphadsereg katonai főiskoláira, vagy a külföldi egyetemre készülő fiatalok. ezekben az intézményekben ugyanis január és március között -tehát az általánosnál korábban - lesznek a felvételek, s azok akiknek a vizsgája nem jár sikerrel, pályázhatnak más intézménybe is. egyébként az idén is van lehetőség az átirányításra. a közgazdasági egyetemre felvételizők például jelentkezési lapjukon megjelölhetik valamelyik azonos irányú képzési intézményt: a pénzügyi és

számviteli, valamint a kereskedelmi és vendéglátóipari főiskolát, ahová átirányíthatják őket.

ugyancsak változatlan előírás, hogy azok a fiatalok, akik lakóhelyükön is felkészülhetnek választott szakmájukra, más városban lévő oktatási intézménybe akkor jelentkezzenek, ha nem igényelnek kollégiumi elhelyezést. a tanár- és a tanítóképző főiskolák, illetve az óvónőképző intézetek meghatározott körzetükből fogadják el a jelentkezéseket. fontos tudnivaló, hogy január 1-től megszűnt a pécsi tanárképző főiskola, ám akik pécsen szerették volna általános iskolai tanári oklevelet szerezni, változatlanul jelentkezhetnek ide: a janus pannonius tudományegyetem főiskolai karaként működik tovább az intézmény.

a kérelmeket a középiskolákba március 10-ig, a felsőoktatási intézményekbe március 30-ig lehet benyújtani. a felvételi vizsgákat június 23. és július 8. között tartják. az időpontokról a felsőoktatási intézmények idejében értesítik a jelentkezőket. a matematika, a fizika és a biológia felvételi tantárgyból május 24-én és 25-én írják a közös érettségi-felvételi dolgozatokat. a külföldi egyetemre jelentkezett fiatalok felvételi vizsgája január 26-án és 27-én lesz. a felvételizők középiskolai eredményeik alapján maximum tíz pontot vihetnek magukkal, és ugyanennyit szerezhhetnek a felvételi vizsgán.

/folyt.köv./

rj ie

00.11 230 182 2233

--

sb0003 4 160 mtib1003

felvételi... /3.rész/

szeptemberben az ország több mint félszáz egyetemén és főiskoláján csaknem 16 ezer első-éves hallgató kezdheti meg tanulmányait. várhatóan ezuttal is az igényeket jóval meghaladja az orvostudományi egyetemek, a tudományegyetemek bölcsészettudományi karai és a közgazdaságtudományi képzés iránti érdeklődés, s előreláthatóan kevesebben pályáznak egyes műszaki egyetemi szakokra, illetve műszaki főiskolai karokra. /mti/

i ár rj bc ie

00.11 230 182 0472

--

sb0004 4 130 mtib1004

az „ötnapos„ budapest tömegközlekedés /1.rész./
1982. január 23. - az elmúlt három hét tapasztalatai alapján megállapítható: az áttérés az ötnapos munkahétre - a gondos előkészítésnek, a lépcsőzetes munkakezdés egyeztetésének köszönhetően - nem okozott gondot a főváros tömegközlekedésében, sőt egyes területeken csökkent a zsúfoltság - tájékoztatták a budapesti közlekedési vállalatnál az mti munkatársát.

a fővárosban már éveket korábban - a gazdasági bizottság 1972-ben hozott határozata alapján - 840 üzemnél, vállalatnál, iskolánál változtattak a munka, illetve tanítás kezdetének időpontján. ezzel elérték, hogy a fővárosban átlagosan 15-20 százalékkal csökkent a reggeli, kritikus negyedórákban - 6 óra, 7 óra, fél 8 és 8 óra körül - tapasztalt zsúfoltság. ezekre az eredményekre valószínűleg kedvezőtlenül hatott volna az áttérés az ötnapos munkahétre. a hét öt napján ugyanis a munkaidő általában fél órával hosszabodik, és ezt az időt a munkahelyek korábbi kezdéssel, későbbi befejezéssel vagy ezek kombinációjával „építik be„ házirendjükbe. ha valamennyi üzem, gyár, tanintézet saját maga, spontán döntött volna arról, mikor kezd, mikor zár - ismét sok időpont egybeesett volna, veszélyeztetve a lépcsőzetes munkakezdés bevezetésével korábban kialakult jó gyakorlatot. ezért budapest főváros tanácsa úgy döntött, hogy az ötnapos munkahétre való áttérésnél a vállalatok a korábbi munkakezdési időponttól csak a közlekedési főigazgatóság hozzájárulásával térhetnek el, és elképzeléseiket egyeztetniük kell a bkv-val. a budapesti közlekedési vállalat munkatársai mintegy két és fél ezer - 647 ezer embert foglalkoztató - vállalattal, intézménnyel tárgyaltak. megállapították, hogy 1188 munkahely - ahol összesen 336 ezren dolgoznak - kívánja megváltoztatni munkakezdésének időpontját. hosszas tárgyalás, egyeztetés eredményeként elérték, hogy a vállalatok többsége - megértve a közlekedési gondok megelőzését szolgáló intézkedéseket - elfogadta a javasolt munkakezdési időpontokat. azoknál az üzemeknél, ahol különböző okok - például a technológiai folyamat megváltoztathatatlansága - nem engedik meg az eltérést a korábbi „órarendtől„, maradtak az eredeti időpontok.

folyt köv. ks i ag/gk/bc/ks ie
00.12 230182 2232

--

sb0005 4 130 mtib1005

az „ötnapos„ budapest tömegközlekedés /2.rész./

a munka kezdetének és befejezésének változása számos forgalomszervezési intézkedést is követelt, egyebek között a menetrendek korrekcióját. e feladatokat a bkv széles körű egyeztetések után oldotta meg. felkészült arra is, hogy az évszakoktól függően eltérő igényeknek megfelelően, maximálisan alkalmazkodjék a több szabadidő eltöltésével kapcsolatos körülményekhez, vagyis a menetrend kialakításánál gondoltak a hétvégi kirándulásokra, a turahelyek, a strandok, a zöldövezetek megközelítésére. a vállalat szakemberei továbbra is figyelemmel kísérik a tömegközlekedés alakulását, és ahol szükséges, szervezéssel, vagy ha kell, azonnali beavatkozással úgy módosítják a forgalmat, hogy az az igényeknek megfelelően. /mti/

i ag/gk/bc/ks ie
00.12 230182 0804

--

sb0006 4 150 mtib1006

hűtőház libiába

1982. január 3. - versenytárgyalást nyert libiában a komplex külkereskedelmi vállalat. ennek eredményeként komplett hűtőház kulcsrakész szállítására kapott megrendelést. a magyar hűtőházat tripoliban építik fel, 18 hónap alatt. a hűtőház 20 millió tojás és 1000 tonna fagyasztott baromfi-hús tárolására lesz alkalmas. az export-üzlet értéke meghaladja a 6.5 millió dollárt.

a libiai hűtőháztelepítés fővállalkozója a komplex mellett, - mint általában minden ilyen jellegű exportügyletnél, - az energiagazdálkodási intézet. a gyártásban és a kivitelezésben több magyar iparvállalat és szövetkezet részt vesz. a technológiát a tatabányai hűtőtechnika ipari szövetkezet készíti, s mivel kulcsrakész átadáshoz a földmunkákat és építés kivitelezést is kell végezni, a vállalkozásba bekapcsolódik a magyar építőipar.

a komplexnek libia új piaca. a közel- és középkeleti országokban azonban már nem ismeretlenek a magyar hűtőházak, mezőgazdasági- és élelmiszeripari technológiák. algériába például már nyolcat, iránba

és Irakba ennél is többet szállítottak, s Marokkóban is van már két komplett magyar hűtőház. a libiai partner jelezte, hogy még legalább tíz hűtőház beszerzését tervezi, így a komplex és ipari partnerei továbbra is versenyben vannak a további üzletek elnyeréséért. /mti/

i sz/rj bam ie

00.13 230182 1336

-. -

sb0007 4 150 mtib1007

mezőgazdasági gépalkatrészek

1982. január 23. - csökken a mezőgazdasági gépek alkatrészeinek hiánycikklistája annak a tavaly meghirdetett „gyártót keresünk”, akciónak a sikere nyomán, amelyben eddig több mint 200 féle alkatrész előállítására akadt jelentkező. az agrotek vállalat folytatja az akciót, s további 300 gépi alkatrész sorozat-gyártására keres vállalkozókat.

a mezőgazdasági gépekhez évente mintegy 100 ezer különböző alkatrész szükséges. ezek nagyobb része importból és hazai gyártásból rendelkezésre is áll, csupán néhány száz féle alkatrész hiányzik rendszeresen, ezek hiánya azonban különösen sok gondot okoz.

eddig mintegy 100 gyártó: mezőgép vállalatok, tévesz melléküzemágak, ipari szövetkezetek, kisiparosok jelentkeztek készítésükre. több cikk, - így például kuplungtárcsák, szelepek, feszültségszabályozók - gyártására több vállalkozó is akadt, s versenytárgyalás döntötte el, kié az előállítás joga.

más alkatrészek termelése iránt - speciális edzést igénylő anyagok miatt - mérsékelt az érdeklődés. gyártásuk a nagyobb öntödei vállalatoknál csupán nagy sorozatokban lenne kifizetődő. ezért az agrotek közép méretű öntödei üzemekkel keresi a kapcsolatot, olyan társulás életre hívására, amelyben gazdaságosan lehetne előállítani ezeket az alkatrészeket, s így tovább csökkenhetne a hiányzó termékek sora. /mti/

i kg/rj bam ie

00.14 230182 1378

-. -

sb0008 4 150 mtib1008

tíz év óta először fagyszabadságon

1982. január 23. - az építőiparban az immáron harmadik hete tartó kemény hideg, a mínusz 10-20 fok között váltakozó hőmérséklet egyedül a mélyépítési munkákat hátráltatja szolnok megyében. az állami építőipari vállalat az utóbbi tíz évben először küldött januárban fagyszabadságra száz dolgozót, azokat akik a kinti földmunkákat, alapozásokat a szilárdra fagyott talajon képtelenek elvégezni. a beruházások többségét azonban nem veszélyezteti a hideg, mivel a munkahelyeket időben téliesítették, megteremtették a belső szakipari munkák feltételeit. a vállalat legnagyobb munkaterületén a szolnoki papírgyár nagyberuházásán az v. számú papírgép csarnokának külső betonozásához fagyásgátló szereket alkalmaznak és felhasználják a papírgyár által termelt gőzenergiát. /mti/

end/rj az ie

00.14 230182 0837

-. -

sb0009 4 150 mtib1009

olcsóbb gáz-berendezés

1982. január 23. - a közép-dunántúli gázszolgáltató- és szerelő vállalat szakemberei korszerűsítették, egyszersmind olcsóbbá tették a nagy nyomású földgázvezetékek leágazó rendszerét. az ilyen vezetékekről eddig csak tetemes költséggel megépíthető átadó állomás és nyomásszabályozó beiktatásával juthattak a fogyasztók földgázhoz. a nagykanizsai szakemberek olyan nyomásszabályozó berendezést fejlesztettek ki, amely egyesíti a gázátadót, fogadót, gázmérőt és szagosítót, s ennek ellenére csak egyötödébe kerül, mint az eddig alkalmazott rendszerek. az első berendezést a közelmúltban helyezték üzembe a balatonnagyberekai állami gazdaságban, az idén újabb tízet gyártanak. /mti/

tóa/rj az ie

00.15 230182 0730

-. -

sb0010 4 170 mtib1010

Levegőztetik a tavat dinnyésen

1982. január 23. - Levegőztetik a tavakat a halászati termelészövetkezetek dinnyési ivadéknevelő tógazdaságában, ahol a telelőkben hozzávetőleg száznegven ezer kilogrammnyi ponty és busa vermel - ásva magát az iszapba - a téli hónapokban. a csaknem három hete tartó hideg naponta két-három centiméterrel növeli a jégréteg vastagságát, s a fényt már át nem eresztő páncél alatt nem jutnak elegendő oxigénhez a halak. ezért naponta lékelik a jeget, s friss oxigéndús vizet is engednek a tavakba, hogy ne pusztuljon az értékes állomány. a vizek lakóinak egészségét egyébként rendszeresen vizsgálatokkal is óvják, két hetenként négy-öt példányt vizsgálnak meg, hogy idejekorán észleljék, ha valamilyen betegség támadná meg a telelő halállományt. /mti/

dáv/rj az ie

00.16 230182 0809

-.-

sb0011 4 160 mtib1011

pécsi műtárgyak mohácson

1982. január 23. - pécs híres muzeumainak, képtárainak kincsei mohácsra utaznak, ahol időről időre tárlatot rendeznek belőlük. az érdeklődő szellemű kisváros lakói így módon sorra megismerhetik a kortárs művészet értékeit. mint ismeretes: hazánkban budapest után pécsen található a leggazdagabb - nemzetközi viszonylatban is jelentős - modern képzőművészeti gyűjtemény. a dunaparti város művelődési központjának támadt az az ötlete, hogy rendszeres időközönként „vendégül látják”, a megyeszékhelyen őrzött műtárgyakat és így teszik hozzáférhetővé a művészetkedvelő mohácsiak számára. jó partnerekre találtak a janus pannonius muzeum művészettörténészeiben, akik vállalták a bemutatásra szánt kollekciók összeállítását, becsomagolását, elszállítását. a kezdeményezés sikere minden várakozást felülmúlt. elsőként a victor vasarely műveinek szentelt muzeum válogatott grafikai anyagát állították ki mohácson. az érdeklődésre jellemző, hogy a város minden tizedik lakója megfordult a galériában, ahol a pécsi születésű képzőművésznek, az op-art mesterének munkáit láthatták. a siker láttán most újabb tárlatot rendeztek a duna parti városban:

ezen a pécsi modern magyar képtár kincsei láthatók, többek között csók istván, egry józsef, gulácsy lajos és rippl-rónai józsef festményei s ferenczy béni, medgyessy ferenc és pátzay pál kisplasztikái. /mti/

igó/rj az ie

00.16 230182 1407

-.-

sb0012 4 130 mtib1012

ujjtörés - szivességből

1982. január 23. - különös kéréssel fordult a vasvári szabó tiberi fiatalok szombathelyi barátjához, p.zs.-hoz : néhány ellőgható nap reményében törje el az ujját, cserébe szívesen eltörí ő is barátját. délelőtt p. törte el szabó egyik ujját, délután szerepet cseréltek, aztán mentek az orvoshoz, akinek azt hazudták: lépcsőről estek le, ajtó csapódott kezükre.

p.zs. 1619, szabó 2614 forint táppénzt vett fel jogtalanul. a szombathelyi járásbíróóság súlyos testi sértésért és csalásért marasztalta el őket. a fiatalok tettüket beismerték, megbánták, de azzal védekeztek, hogy mindössze szabadnapokat akartak csinálni maguknak, nem volt céljuk a táppénzcsalás. védők azzal érveltek: a sértett beleegyezett a testi sértésbe, ez pedig kizárja a büntethetőséget. a bíróság azonban megállapította, hogy az ember testi épsége felett nem rendelkezik kizárólagos joggal, hiszen a társadalomnak egészséges, hasznos emberekre van szüksége. az ilyen cselekmény azért sem engedhető meg, mert a sérültek gyógyítása is a társadalomra hárul.

p.zs.-t nyolc, szabó tiberi öt havi, végrehajtásában három évi próbaidőre felfüggesztett szabadságvesztésre, valamint két- illetve háromezer forint pénzbüntetésre ítélték, és kötelezték őket az okozott kár megtérítésére. a vádlottak és védők enyhítésért fellebbeztek. az ügyet másodfokon tárgyaló megyei bíróság az ítéletet most helybenhagyta, így jogerőre emelkedett. /mti/

kre/rj az ie

00.17 230182 1476

-.-

sb0013 4 170 mtib1013

fekete sereg pécsett

1982. január 23. - feketerigók serege szállta meg pécsett, a mecseki erdőkből tömegesen huzódtak le a madarak a városi kertekbe és parkokba, ahol nagyobb védelmet, több táplálékot találnak most. a középkori várkert vadszőlő- és jázminbokrai körül egész táborok alakultak ki. lakásuk egyben az éléskamrájuk is, előszeretettel fogyasztják ugyanis a cserjék kései termését. helyenként egész füzérekben csüngenek a vadszőlő indáin és tépkedik a bogyókat. /mti/

igó/rj az ie

00.17 230182 0507

-.-

sb0014 4 130 mtib1014

időközi választások

1982. január 23. - vasárnap időközi választásokat tartanak hazánkban. egy - bondor józsef halála miatt megüresedett - országgyűlési képviselői helyet töltenek be fejér megye 1. számú választókerületében. ezenkívül mintegy 900 községi, városi és budapesti választókerületben adják le szavazatukat az erre jogosultak a helyi tanácsok leendő új tagjaira. /mti/

ag/rj bc ie

00.18 230182 0407

-.-

sb0015 4 150 mtib1015

szovjet rendelésre félmilliárdért glialka

1982. január 23. - a magyar vegyipar egyik, mennyiségben is legjelentősebb ideai üzletét kötötte meg a szovjet szojuzhimexporttal a tiszavasvári alkaloida vegyészeti gyár és a chemolimpex külkereskedelmi vállalat. a megállapodás értelmében a szabotcsi nagyüzem évente csaknem félmilliárd forint értékben szállít a szovjet piacra a glialka márkanevű gyomirtószerből.

17

e totális gyomirtó előnye, hogy más hasonló típusokkal szemben használható az évelő gyomok, például a tarack ellen is, s alkalmas szőlők és gyümölcsök gyommentesítésére is.

a szovjet partnerrel kötött szerződés értelmében a tiszavasváriak évente 800 tonna koncentrált hatóanyagot szállítanak, melynek további feldolgozását és csomagolását a szovjet üzemekben végzik.

az alkaloidában az óesztendő végére fejezték be az új üzemcsarnok építését és felszerelését, megteremtve a korábbinál jóval nagyobb mennyiségű glialka előállításának alapját. /mti/

kal/umné/az/gw ie
07.38 230182 0998

-.-

sb0016 4 150 mtib1016

munkaerő-szolgálati iroda

1982. január 23. - munkaerő-szolgálati irodát nyitnak a közeljövőben békéscsabán. a munkát keresők és ajánlók igényeit tartják majd itt nyilván, vállaltják, az idényjellegű foglalkoztatás - például a szünidei diákmunka - megszervezését, a munkaerő-toborzást, segítséget nyújtanak a különböző munkahelyeken felszabaduló munkaerő elhelyezéséhez. nyilvántartják majd a vállalati és magáncélú alkalmi munkalehetőségeket, tanácsot adnak az első ízben munkát vállaló fiataloknak, s a szakmát-pályát módosítani szándékozó idősebbkoruaknak is, együttműködve a pályaválasztási tanácsadó intézettel. a szolgáltató iroda tervei között szerepel a munkajogi tanácsadás, továbbá különböző humán szolgáltatások - például betegápolás, pótmama szolgálat - szervezése. /mti/

bty/al/gw ie

07.38 230182 0815

17

-.-

sb0017 4 130 mtib1017

komló az idős emberekért

1982. január 23. - komlón a tanács több évre szóló intézkedési tervet készített az egészségügy fejlesztésére, és ennek fő programja az idős emberekről való mind szélesebbkörű gondoskodás. a bányaváros zöldövezeti lakótelepén, gesztenyésben például egy felszabaduló épületben főzőkonyhával ellátott negyven személyes szociális otthont nyitnak. az átalakításhoz hat-millió forinttal járul a baranya megyei tanács, a tervezéshez és kivitelezéshez a komlói üzemek, vállalatok is felajánlották társadalmi segítségüket.

az egészségügyi osztály felderíti a városban, kik azok a nyugdíjas idős emberek, akik két vagy többszobás lakásban magányosan élnek és ennél kisebb méretű otthon is megfelelne igényüknek; a szilvási városrészben ugyanis már épül egy ház, amelyben huszonnyolc egyszoba-összkomfortos lakás is lesz. /mti/

han/bné/az/gw ie

07.39 230 182 0883

-.-

sb0018 4 130 mtib1018

koszoruzás

1982. január 23. - simon ferenc cipésmunkás, a bőripari szakszervezet volt alelnöke születésének 75. évfordulója alkalmából január 26-án, kedden 10 órakor a munkásmozgalmi panteonban lévő emléktáblájánál koszoruzási ünnepséget rendeznek. /mti/

s/bc/gw ie

07.39 230 182 0283

-.-

sb0019 4 160 mtib1020

vásárhelyi művészet szécsényben

1982. január 23. - az alföld a vásárhelyi művészetben címmel kiállítás nyílt szombaton a szécsényi kubinyi ferenc muzeumban, a tárlaton, amelynek anyagát a hódmezővásárhelyi tornyai jános muzeum gyűjteményéből állították össze, negyven festmény, valamint husz vásárhelyi kerámia látható. /mti/

csiz/trné/gw st

09.42 230 182 0361

-.-

sb0020 4 180 mtib1021

halálos balesetek

1982. január 23. - kecskemét külterületén kelő-gere sándor 31 éves kecskeméti lakos személygépkocsijával elgázolta cséplő istván 56 éves alkalmi munkás, ágasegyházi lakost, aki a helyszínen meghalt. a baleset körülményeit a rendőrség vizsgálja.

pécel belterületén szabó istván 30 éves gyömrői lakos tehergépkocsival elütötte ungvári imréné 48 éves rokkantsági nyugdíjas helyi lakost, aki a baleset következtében a helyszínen meghalt. a baleset körülményeit a rendőrség vizsgálja.

szolnok belterületén döméné dudás éva 28 éves szolnoki lakos személygépkocsijával elütötte bede ferenc 67 éves helyi lakost, aki a kórházba szállítás után meghalt.

a nógrádi szénbányák szorospataki aknaüzemében baranyi lászló 28 éves szállító, kisterenyei lakos egy üres csillét akart lekapcsolni a függő szállítóakna földalatti rakodójánál. a csille a kas falához nyomta, s ennek következtében a helyszínen meghalt. a baleset körülményeit a rendőrség szakértők bevonásával vizsgálja.

a somogy megyei csököly község belterületén bognár károly 42 éves helyi lakos a menetrend szerint közlekedő volán-autóbuszszal elgázolta horváth lászló 62 éves helyi lakost, aki a baleset következtében a helyszínen meghalt. az ügyben a vizsgálat szakértő bevonásával folyik. /mti/

gw st

10.09 230 182 1310

Győ

nyékládháza máv-állomáson a borsod-expressz elütötte gerics mihály lajos 19 éves, nagyrábéi lakost, aki a baleset következtében a helyszínen meghalt.

-.-

sb0021 4 160 mtib1023

koszoruzási ünnepség

1982. január 23. - domanovszky endre festőművész, a magyar képzőművészet kiemelkedő egyénisége születésének 75. évfordulója alkalmából koszoruzási ünnepséget rendeztek szombaton a mező imre uti temetőben levő sírjánál. az mszmp kb tudományos, közoktatási és kulturális osztálya nevében molnár ferenc osztályvezető-helyettes és bereczki lóránd az osztály politikai munkatársa, a művelődési minisztérium képviselőjében tóth dezső miniszterhelyettes és horváth györgy osztályvezető, a magyar képző- és iparművészek szövetsége részéről konfár gyula és veres sándor, a művész egykori tanítványai, a képzőművészeti főiskola nevében somogyi józsef rektor és raszler károly tanszékvezető egyetemi tanár, a magyar nemzeti galéria képviselőjében éri gyöngyi megbízott igazgató és aszalós endre művészettörténész koszoruzott. ¹⁷⁰

elhelyezték a megemlékezés virágait a család tagjai, a művész tisztelői és pályatársai is. /mti/

i/cs/gw st

11.10 230 182 0968

-.-

sb0022 4 150 mtib1024

marjai józsef a szovjetunióba utazott

1982. január 23. - marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyettese a magyar-szovjet gazdasági és műszaki tudományos együttműködési kormányközi bizottság magyar tagozatának elnöke tbilisibe utazott a bizottság soron következő, 28. ülésére. /mti/

mné/gw st

11.58 230 182 0313

Gyö

-.-

sb0023 4 130 mtib1025

tornateremavató

1982. január 23. - több mint ezer négyzetméter alapterületű tornatermet avattak fel szombaton mezőberényben. az 1 sz. általános iskolához kapcsolódóan épült tornaterem, amely békés megyében a legnagyobb, a nagyközség többi iskoláit is kiszolgálja. az új iskolai sportlétesítményben a nemzetközi szabványoknak megfelelő kézi-, kosár- és röplabda pályát alakítottak ki. a 16 millió forintos építési költségből mintegy 4 millió forintot fedezett a nagyközség lakosságának, intézményeinek, üzemének társadalmi hozzájárulása, illetve munkája. /mti/

bty/ke/gw st

12.06 230 182 0592

-.-

sb0024 4 160 mtib1026

szabadiskola barkácsolóknak komlón

1982. január 23. - segíts magadon! - mottóval szabadiskolát nyitott meg szombaton a komlói művelődési központ. a szabadszombati szolgáltatásnak az a célja, hogy elméleti és gyakorlati ismereteket nyújtson azoknak az embereknek, akik maguk akarják megjavítani háztartásuk elromlott felszereléseit, s maguk szeretnék korszerűsíteni, csinosítani az otthonukat. a hallgatóktól csupán jelképes összegű tandíjat kérnek a gyakorlati munka során felhasznált anyagköltség fedezésére. az első - hat ,, tanítási nappól,, álló - sorozat résztvevői a lakásban található vízszervevények javítását sajátíthatják el. a gyakorlati munka színhelye az 501. számú ipari szakmunkásképző intézet tanműhelye, ahol szaktanárok irányításával ismerkednek meg az érdeklődők a csöpögő csap, az eldugult fürdőkád, a kilyukadt vízmelegítő és más ,, vizes hibák,, kijavításának fortélyaival. a szabadiskola további sorozatain az olajkályhák és a villamosszerelvények javítását, valamint a tapétázás, festés és mázolás technikáját sajátíthatják el a vállalkozó kedvű emberek. az utóbbi munkák gyakorló terepül - ötletes módon - felújítás alatt levő épületeket, lakásokat választanak. a foglalkozásokon természetesen a szükséges biztonsági- és munkavédelmi ismereteket is meg kell tanulniuk a hallgatóknak. /mti/

igó/ks st

12.09 230 182 1342

Gyö

-.-

bel

- 16 -

1982.01.23.

sb0025 4 180 mtib1027

időjárásjelentés

1982. január 23. - a meteorológiai intézet jelenti 12.30-kor:

európa legkeletibb részén az elmúlt napokban érkezett igen hideg, de többnyire száraz levegő az időjárás meghatározója. komolyabb havazást szombaton délelőtt csak finnországból és a szovjetunió leningrádtól moszkváig húzódó 300-400 km széles területéről jelentettek. európa nyugati részén az enyhe, páradus óceáni léghullámok változékony, gyakran esős időt okoznak. a kontinens többi részén viszont éjszaka és reggel a köddel, napközben pedig a ködös és napos tájak szeszélyes váltakozásával jellemezhetjük az időjárást.

magyarországon időjárására is ez volt jellemző az elmúlt másfél nap. pénteken főként a tiszántulon fordultak elő tartósabban napos vidékek. említést érdemlő hó sehol sem hullott, bár hószállingózás előfordult. a hőmérséklet pénteki csúcértéke kora délután 0 és -6, a tiszaháton -6, -8 fok között volt. a szombat hajnali minimumhőmérséklet általában -3 és -10 fok között volt. szombaton 11 órakor -2 és -6 fok közötti hőmérsékletet jelentettek.

budapest belterületén pénteken a napi középhőmérséklet -3.5 fok a százéves átlagnál már csak 1.8 fokkal alacsonyabb volt.

ma 12.00 órakor budapesten a hőmérséklet -3 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1025 mbár, alig változik.

a várható időjárás vasárnap estig:

eleinte időnként fölszakadozó felhőzet, csupán néhány helyen gyenge havazás. később tulnyomóan borult ég és már többfelé ismétlődő, kisebb havazás. általában mérsékelt keleti, délkeleti szél. hajnalban szórványosan köd.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: -3, -8,

legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap: 0, -5 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 314 cm,

a víz hőmérséklete: 0,4 fok. /mti/

gw
12.50 230 182 1860

.-.

bel

- 17 -

1982.01.23.

sb0026 4 130 mtib1028

kossa istván szobor tapolcán

1982. január 23. - a veszprém megyei tapolcán, az új postahivatal előtti téren szombat reggel ünnepélyesen leleplezték a párt és a munkásmozgalom régi harcosa, volt miniszter, a város egykori országgyűlési képviselője, kossa istván bronzból öntött mellszobrát, marton lászló szobrászművész alkotását. az ünnepségen tóth ilona - a szakszervezetek veszprém megyei tanácsának vezető titkára, a város országgyűlési képviselője méltatta kossa istván munkásságát. a szobor talapzatán elhelyezték koszorúikat a város politikai testületeinek, vállalatainak és intézményeinek képviselői. /mti/

szé/mné/ks st

12.52 230 182 0646

.-.

sb0027 4 160 mtib1029

gyermekrajz tárlat békéscsabán

1982. január 23. - gyermekrajz kiállítás nyílt szombaton békéscsabán a munkácsy mihály muzeumban, a tárlaton a város általános iskolásainak kétszáz képzőművészeti munkája látható, a tulnyomó többségben lévő rajzok mellett jónéhány festmény, batik és kispasztika is. békéscsabán ezuttal harmadszor mutatják be a képzőművészeti szakkörökben tevékenykedő kisdobosok és uttörők legjobb műveit. /mti/

sam/ke/gw st

12.54 230 182 0461

.-.

sb0025 4 180 mtib1027

időjárásjelentés

1982. január 23. - a meteorológiai intézet jelenti 12.30-kor:

európa legkeletibb részén az elmúlt napokban érkezett igen hideg, de többnyire száraz levegő az időjárás meghatározója. komolyabb havazást szombaton délelőtt csak finnországból és a szovjetunió leningrádtól moszkváig húzódó 300-400 km széles területéről jelentettek. európa nyugati részén az enyhe, páradus óceáni léghullámok változékony, gyakran esős időt okoznak. a kontinens többi részén viszont éjszaka és reggel a köddel, napközben pedig a ködös és napos tájak szeszélyes váltakozásával jellemezhetjük az időjárást.

magyarországon időjárására is ez volt jellemző az elmúlt másfél nap. pénteken főként a tiszántulon fordultak elő tartósabban napos vidékek. említést érdemlő hó sehol sem hullott, bár hószállingózás előfordult. a hőmérséklet pénteki csúcserőke kora délután 0 és -6, a tiszaháton -6, -8 fok között volt. a szombat hajnali minimumhőmérséklet általában -3 és -10 fok között volt. szombaton 11 órakor -2 és -6 fok közötti hőmérsékleteket jelentettek.

budapest belterületén pénteken a napi középhőmérséklet -3.5 fok a százéves átlagnál már csak 1.8 fokkal alacsonyabb volt.

ma 12.00 órakor budapesten a hőmérséklet -3 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1025 mbár, alig változik.

a várható időjárás vasárnap estig:

eleinte időnként fölszakadozó felhőzet, csupán néhány helyen gyenge havazás. később tulnyomóan borult ég és már többfelé ismétlődő, kisebb havazás. általában mérsékelt keleti, délkeleti szél. hajnalban szórványosan köd.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: -3, -8,

legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap: 0, -5 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 314 cm,

a víz hőmérséklete: 0,4 fok. /mti/

gw
12.50 230 182 1860

o
-.-

sb0026 4 130 mtib1028

kossa istván szobor tapolcán

1982. január 23. - a veszprém megyei tapolcán, az új postahivatal előtti téren szombat reggel ünnepélyesen leleplezték a párt és a munkásmozgalom régi harcosa, volt miniszter, a város egykori országgyűlési képviselője, kossa istván bronzból öntött mellszobrát, marton lászló szobrászművész alkotását. az ünnepségen tóth ilona - a szakszervezetek veszprém megyei tanácsának vezető titkára, a város országgyűlési képviselője méltatta kossa istván munkásságát. a szobor talapzatán elhelyezték koszorúikat a város politikai testületeinek, vállalatának és intézményeinek képviselői. /mti/

szé/nné/ks st

12.52 230 182 0646

o
-.-

sb0027 4 160 mtib1029

gyermekrajz tárlat békéscsabán

1982. január 23. - gyermekrajz kiállítás nyílt szombaton békéscsabán a munkácsy mihály muzeumban, a tárlaton a város általános iskolásainak kétszáz képzőművészeti munkája látható, a tulnyomó többségben lévő rajzok mellett jónéhány festmény, batik és kispasztika is. békéscsabán ezuttal harmadszor mutatják be a képzőművészeti szakkörökben tevékenykedő kisdobosok és uttörők legjobb műveit. /mti/

sam/ke/gw st

12.54 230 182 0461

o
-.-

sb0028 4 160 mtib1030

madárkiállítás bonyhádön

1982. január 23. - galamb- és diszmadárkiállítás nyílt szombaton a bonyhádi vörösmarty művelődési központban. a két napig tartó kiállításon ötvennél több dunántúli tenyésztő mutatja be csaknem félezernyi, harminc különböző fajtát képviselő madarát. /mti/

blb/ks st

12.56 230182 0308

-.-

sb0029 4 180 mtib1032

Lottónyeremények

1982. január 23. - a sportfogadási és Lottóigazgatóság közlése szerint a 4. játékhetén 5 találatos szelvény nem volt.

a Lottó nyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

4 találatos szelvénye 105 fogadónak volt, nyereményük egyenként 79.593 forint

3 találatos 7928 fogadónak volt, nyereményük egyenként 527.- forint

a 2 találatos szelvények száma 226.874 darab, ezekre egyenként 23.- forintot fizetnek.

/mti/

rj st

14.36 230182 0494

-.-

sb0030 4 130 mtib1033 /felhasználható 17.00 h-tól!/
folytatódtak a munkásör egységgyűlések

1982. január 23. - országszerte folytatódtak ezen a hét végén a munkásör egységgyűlései, amelyeken - az elmúlt évi munka értékelésével és az ideai feladatok meghatározásával együtt - megemlékeztek a testület megalakulásának 25. évfordulójáról. sok helyütt csapatzászlóval vonultak fel a munkásörök az ünnepekre, ahol velük együtt nagy számban vettek részt dolgozó társaik, hozzátartozóik, közéleti aktivisták, a fegyveres erők és testületek, az ifjusági mozgalom képviselői.

az ünnepeken kitüntetések és jubileumi emlékjelvényeket adtak át a munkásör negyed-százada szolgálatot teljesítő alapítóinak. sok egység elismerést kapott a szocialista versenymozgalomban elért eredményeiért. a rendezvényeken elbucsuztatták a leszerelő munkásöröket, s társaik előtt tettek esküt az alapítók nyomába most lépett munkásör-jelöltek. az egységgyűléseken részt vettek az mszmp központi bizottsága és a kormány képviselői, s köszöntötték a munkásöröket.

a szántó kovács jános nevét viselő hódmezővásárhelyi munkásör egység ünnepi gyűlését szombaton a vásárhelyi béke szálló dísztermében tartották meg. az mszmp központi bizottsága nevében németh károly, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára üdvözölte a hódmezővásárhelyi munkásöröket. beszédében méltatta a munkásörök történelmi szerepét, s szólt belpolitikai és gazdasági feladatainkról is. bejelentette, hogy a szántó kovács jános munkásör egység elnyerte a haza szolgálatáért érdemem arany fokozatát, majd a magas kitüntetést feltűzte a vásárhelyi munkásörök zászlajára.

budapesten a vi. kerületi bokányi dezső zászlóalj gyűlésén markója imre igazságügyminiszter, a ix. kerületi jurinovics miklós zászlóaljnál schultheisz emil egészségügyi miniszter, a csepel vasmű munkásöreinek ünnepségén katona imre, az elnöki tanács titkára szólalt fel. gödöllőn váncsa jenő mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter tűzte fel a haza szolgálatáért érdemem arany fokozata kitüntetést a kobzi jános munkásör zászlóalj csapatzászlajára. ugyanezt a kollektív kitüntetést adta át pullai árpád közlekedés- és postaügyi miniszter a budapesti xii. kerületi ságvári endre zászlóaljnak, faluvégi lajos, a minisztertanács elnökhelyettese a zalaegerszegi varga gábor zászlóaljnak, czinege lajos hadseregtábornok honvédelmi miniszter a szolnoki f. bene lászló városi zászlóaljnak, ábrahám kálmán építésügyi miniszter a dorogi pavelka mihály járási zászlóaljnak. az mszmp központi bizottságának osztályvezetői közül ballai lászló baján, baranyai tiber szombathelyen, berecz jános nyiregyházán, győri imre a gyöngyösi egységénél köszöntötte a munkásöröket. /mti/ i of rj bc st

15.08 230182 2691

és városfejlesztési

-.-

sb0031 4 160 mtib1034 /felhasználható 20 h-tól/

nemzetiségi farsang

1982. január 23. - megkezdődött a nemzetiségi farsang baranyában. szombaton több német, illetve délszláv lakta településen rendezték meg a hagyományos nemzetiségi bálakat. a legnagyobb érdeklődés a pécsi sváb bál és a sokác bál iránt nyilvánult meg. nemcsak baranyából, hanem az ország különböző nemzetiségi területeiről, sőt külföldről is érkeztek vendégek a farsangi mulatságokra. a magyarországi németek demokratikus szövetségének szervezésében tartott „schwabenball”, színhelye az olimpia étterem volt, ahol több mint félezer embernek terítették. német folklórműsor vezette be a vigasságot, majd egy fuvószeneke és egy sramlizenekar játszott talpalávalót a vendégeknek. a szliven étteremben a magyarországi délszlávok demokratikus szövetségének védnökségével rendezték meg a „sokacki bál”, -t. a baranya táncgyűttes nyitó műsora után délszláv népi zenekar hangjaira járták a vendégek a kólót, a bál alkalmával speciális szerb ételeket szolgáltak fel.

nemzetiségi bált rendeztek szombaton vas megye székhelyén, szombathelyen is. a derkovits lakótelep bevásárló központjának új vendéglőjében vigadtak a megyében élő horvátok, szlovénok, németek, s meghívott vendégeik, köztük sokan a szomszédos megyékből, valamint jugoszláviából és ausztriából is. a műsorban nemzetiségi együttesek, zenekarok, köztük a ljubljánából érkezett tánczenekar szórakoztatták a bálozókat. /mt/

igó rj lér st

15.17 230 182 1435

-. -

sb0032 4 160 mtib1036

falusi kulturális nap

1982. január 23. - falusi kulturális napot tartottak szombaton kecskeméten, a megyei művelődési központban. az egésznapos rendezvényen nagybaracska mutatkozott be folklórijával, népművészetével, gasztronómiájával. ez alkalomra parasztszobát rendeztek be az intézmény művészklubjában, és szemléltették a község híres mesterségét, a gyolcsszövést is. takácsművésztük legjobb darabjaiból kiállítást rögtönöztek. az előcsarnokban bográcokban főtt a híres nagybaracscai halászlé, amelynek

készítését sobri jóska aranyérmes halfőző mester mutatta be az érdeklődőknek. a néptáncgyüttesek, kórusok műsora után megnyílt a táncház, ahol bácskai táncokat tanulhattak, járhattak a résztvevők tamburazenére. /mti/

Lász/rj dg

16.26 230 182 0755

-. -

sb0033 4 150 mtib1037

eredményes jégtörés a dunán és a tiszán

1982. január 23. - a hideg enyhültével gyérültek ugyan a jégtáblák a duna budapesti szakaszán, ám lejjebb, a sió torkolatától a magyar-jugoszláv határig a zajló jég még a víztükörnek általában 50-60 százalékat borítja, mohács és baja térségében pedig a 80-90 százalékat is eléri. ezeken a szakaszokon azonban szorgalmasan dolgozik 15 magyar jégtörő hajó, amelyből négy a közös érdekű jugoszláv szakaszon egyengeti a zajlás útját. az élesebb kanyarokban, az összeszűkülő meder partjainál éjszakánként ugyanis gyakran megáll a jég, de csak addig, amíg a jégtörő hajók ismét mozgásra, levonulásra nem készítetik. szorgalmas munkájuk nélkül már beállt volna a duna a jugoszláv, majd pedig az alsó magyar szakaszon. a magyar jégtörők közreműködésével sikerült kimenteni a jég fogságából és biztonságos révbe, kikötőbe vezetni egy kotróhajót a jugoszláv szakaszon.

a tiszta magyar szakaszának több mint a felén, tiszabecstől csaknem kisköréig megszakításokkal áll a jég, másutt pedig 30-80 százalékos a zajlás. eredményes munkát végeztek a szegedi vízügyi igazgatóság jégtörő hajói a maros torkolatában, ahol 12 kilométer hosszú, torlódotlan megállt jeget szabdaltak fel, s így meggyorsították az apadást a maroson és a tiszta alsó szakaszán is. a kiskörei vízlépcsőnél ismét megkezdődött a folyó duzzasztása, ami lassítja a víz áramlását, s ezért a szolnoki vízügyi igazgatóság két jégtörő hajója most azon munkálkodik, hogy ezen a szakaszon a vízlépcső veszélyeztetése nélkül, egyenletesen álljon meg a jég. készenlétbe helyeztek jégtörőhajókat tiszalök és vásárosnamény térségében is.

a mellékfolyók tulnyomórészén áll a jég, a balatonon 19-30, a velencei tavon pedig 25 centiméter vastagra hizott a jégpáncél. a ködös, párás légtömegek elvonulásával a vízügyi szolgálat repülőgépei is megkezdik a duna, a tiszta és a mellékfolyók jegének légi megfigyelését. /mti/

sb/rj dg

16.56 230 182 1935

-. -

sb0034 4 180 mtib1038

időjárásjelentés

1982. január 23. - a meteorológiai intézet jelenti január 23-án szombaton 19 órakor:

borult, párás idő

várható időjárás az ország területén vasárnap estig: tulnyomóan borult, párás idő lesz. hószállingózás, gyenge havazás ugyan többfelé előfordulhat, de jelentős mennyiségű hóra nem kell számítani. a keleti-délkeleti szél mérsékelt marad. a legmagasabb nappali hőmérséklet 0-minusz 5 fok között lesz. /mti/

rj dg

19.06 230 182 0460

-. -

sb0035 4 800 mtib1040

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1982. január 23.

sb0001 felvételi tájékoztató /1.rész/
 sb0002 felvételi tájékoztató /2.rész/
 sb0003 felvételi tájékoztató /3.rész/
 sb0004 az „ötnapos„ bp-i tömegközlekedés /1.rész/
 sb0005 az „ötnapos„ bp-i tömegközlekedés /2.rész/
 sb0006 hűtőház Libiába
 sb0007 mezőgazdasági gépkatrészek

sb0008 tíz év óta először fagyszabadság
 sb0009 olcsóbb gáz-berendezés
 sb0010 levegőztetik a tavat dinnyésen
 sb0011 pécsi műtárgyak mohácson
 sb0012 ujjtörés - szivességből
 sb0013 feketesereg pécsett
 sb0014 időközi választások
 sb0015 szovjet rendelésre félmilliárd
 sb0016 munkaerő-szolgálati iroda
 sb0017 komló az idős emberekért
 sb0018 koszoruzás
 sb0019 vásárhelyi művészet szécsényben
 sb0020 halálos balesetek
 sb0021 koszoruzási ünnepség
 sb0022 marjai józsef a szovjetunióba utazott
 sb0023 tornateremavató
 sb0024 szabadiskola barkácsolóknak
 sb0025 időjárásjelentés
 sb0026 kossa istván szobor tapolcán
 sb0027 gyermekrajz tárlat békéscsabán
 sb0028 madárkiállítás bonyhádon
 sb0029 lottónyeremények
 sb0030 folytatódtak a munkásör egységgyűlések
 sb0031 nemzetiségi farsang
 sb0032 falusi kulturális nap
 sb0033 eredményes jégtörés a dunán és a tiszán
 sb0034 időjárásjelentés
 sb0035 tartalomjegyzék

/mti/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános
 szerkesztette: kiss tamás, deregán gábor
 rj- - v é g e -

20.54 230 182 1404

-. -

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/K

Belföldi hírek

budapest, 1982. január 24. bel. v a s á r n a p

sb0001 4 160 mtib1001

kiállítás előzetes

1982. január 24. - képzőművészeti életünk jelentős alkotóinak - husz művésznek - festményeit, grafikáit kisplasztikáit láthatják az érdeklődők vasárnaptól székesfehérváron a csók istván képtárban, ahol mai magyar művészet hamburgban címmel az istván király muzeum képzőművészeti gyűjteményéből válogatott művekből nyitottak kiállítást. a tárlaton azt a képzőművészeti anyagot mutatják be, amelyet a hamburgi galerie levy-ben március 22 és április 11 között - a magyar kulturális hetek során tárnak majd a nézők elé. többek között bohus zoltán, deim páál, ország lili, schaar erzsébet, ujházi péter, valamint vilt tiber műveit láthatják az érdeklődők. a székesfehérvári kiállítás február 28-ig tart nyitva. /mti/

dáv/dáv/s/pr

12.42 240 182 0765

o

-o-